

“秋抢行情”正向纵深拓展

重点出击中小板和创业板等中小市值个股

名家看盘

自沪指8月9日立秋探到2437点后,笔者提出了今年的“秋抢”行情已经开始的观点,但市场绝大多数人还没有从国内外种种利空恐惧中惊醒过来,直至连续六天上涨至8月16日2636点,主流观点仍然坚持认为“2437点不是底”、“还需二次探底”。上周笔者又作出了“不存在二次探底,只是第一波上涨后的回撤,此后还将冲破前高点”的预言,为本周的走势所印证。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林



每周解盘

阶段底部现市场显转机

上周我们在栏目中曾提出,底部仍待探明,调整空间有限的观点,令人欣喜的是,本周沪深股市行情的演绎已印证了本栏的观点,观盘势,我们不难发现,本周沪深大盘均在周一探底后展开反弹行情,日K线图上,沪综指和深成指均形成三阳夹二阴多头占优的K线组合,尤为值得一提的是,周四沪综指、深成指均收出大阳线,一举收复了大片失地;周K线图上,沪综指、深成指本周均收出中阳线,需要特别指出的是,本周两市大盘收出的中阳线是继周K线五连阴后首次收出的阳线,并且这根中阳线已逼近阶段多空重要转折线5周均线。对于本周行情的演绎,本栏认为沪深大盘的阶段底部已基本确定,市场已现转机。

从技术面分析,从形态来看,以代表性指数沪综指为例,本周行情的演绎使沪综指以2437、2503点形成的抬高型双底的雏型已现;从均线系统来看,周五大盘收盘指数已一举站上5日、10日、20日均线之上,周五沪综指的收盘指数2612点已十分接近5周均线2613点,显示出本周多方营造的反弹行情为强势反弹,目前,沪深大盘的5日均线已上翘,10日均线走平,5日、10日均线有望在下周形成金叉,显然下周大盘有望形成短线的多头金叉,中短期均线系统也有望逐步修好。从技术指标来看,大盘的中期趋向指标MACD、DMA、TRIX、EXPMA均在O轴下方止跌,快慢线或形成金叉或即将形成金叉,显示出市场有中线转强的迹象。

从消息面分析,本周有利于市场的利好消息明显增多。首先,人民币升值的步伐明显加快,本周人民币兑美元首破6.4,并有进一步加快升值的趋向,毫无疑问,人民币升值客观上对中国股市是有益的,同时汇率升值又减轻了人民币升值的压力;而市场传闻RQFII(境外人民币投资中国股市)9月1日即将出台实施细则,首批有200亿资金额度,显然,这对市场信心又是一大激励。而证券融资融券业务的即将开展,对券商板块构成重大利好,对证券市场中长期也构成利好。此外,海外著名机构花旗、高盛、瑞银等机构,本周纷纷发布报告,唱好中国经济和股市,显然,上述利多消息引爆了本周中国股市的反弹行情。

从市场面分析,美欧等海外股市都展开强劲反弹,客观上也对中国股市的反弹产生了推波助澜的作用,而周四银行、地产、券商股的大幅反弹明显提振了市场信心,市场的成交量开始温和放大,随着赚钱效应的显现,场外增量资金有望逐步入场。

对于后续行情的演绎,本栏认为,如下周沪深大盘能一举攻克5周均线,则反弹行情有望向纵深拓展;否则大盘又将重新步入震荡筑底之中,对此,本栏持相对乐观的观点。

袁家春

2437点铁底不可能重现

一是因为,8月9日的2437点是突发性国内外各种利空集中宣泄、轰炸而成,包括:2008年金融危机的6124~1664点的危机又来了,中国持有的1.16万亿美元国债将遭违约打水漂,美国、法国的主权信用评级,欧债危机将失控,7月CPI创36月新高、加息在即,地方融资平台债务危机将爆发等等。而目前,不可能再有如此大的利空出现,并且这

些利空或者在缓解,或者被证明不存在。二是因为,8月9日2437点只是开盘后瞬间到达,恐慌割肉盘在一小时内便被社保基金横扫迅速拉到2500点之上。8月11日和8月22日在隔夜欧美股市暴跌的情况下,也仅探底到2505点和2507点,表明2500点是各方竭力捍卫的底部平台。三是因为,2437点后,A股回到了中国经济基本面上来,呈现独立

走势。这就是:上半年GDP增9.6%,CPI5.4%,上市公司业绩增25%以上,估值创历史新高,货币政策出现微调,显示了很高的投资价值。四是因为,本周一二创出了今年的地量655亿和632亿,2530点上方连续四天收盘,周四更是以1045亿的大量一举拉出74点的大阳线,将5天10天20天线和五周均线都踩在脚下,宣告了“二次探底”论的破灭。

中小市值个股已成主战场

面对14万亿流通市值的沪市(07年6124点时也只有9万亿),靠目前市场的资金,无法炒得动(基金只有2万亿)。而面对5万亿市值的深市,尤其是流通市值不超过2万亿的中小板、创业板,市场运作资金则游刃有余。其优势是:第一,新兴产业和新兴企业是十二·五规划政策重点扶持的对象,代表

了中国产业升级的新方向。第二,新上市的中小企业具有资金优势,有利于寻找新的经济增长点。第三,盘子小,业绩成长性好,股本连续扩张能力强。第四,前十大股东多数被基金、社保、QFII、保险所占据,机构控盘能力强。第五,新题材不断,赚钱效应显著,能吸引市场新增资金追捧。第六,容易爆

出长线大黑马。过去三年共有101只股票股价涨十倍,其中85%以上均是中小盘股,主要靠连续的高送转,从而吸引了大批中长线买家。第七,创业板、中小板处于牛市走势,与中国股市的熊市形成鲜明的对比,上涨的机会大于下跌的机会。尤其创业板的成交量不断放大,表明市场资金的新觉醒。

回撤后的上涨态势已形成

本周的重要成果是:创出632亿地量,探明第二波回撤底部2507点,补掉了第三个跳空缺口2556点,以74点长阳站上2600点,不仅收复5天,10天线,而且收复了失守四周的20天线和5周均线,从而

形成了周线级别的上涨态势。下周,即将面临2630点上方连续收盘,以及去补第二个跳空缺口2644~2675点的任务。希望大盘股和上证指数走得越慢越好,更重要的是关注创业板能否创出959

点新高,中小板能否突破半年线6761点。

还是那句老话:关心中小市值个股,要比关心大盘股和上证综指为重;关心资金卡市值跑赢大盘,要比盼望上证指数上涨为重。

失眠 不吃药 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。
周公朱砂通眼贴秘方源于《皇帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地渗透至头部经络,释放出天然静味因子和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1疗程,顽固性失眠2~3疗程即可。
专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)

小偏方治咽炎 好消息 一盒全愈 10送2

春夏交替季节是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g.....等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用当天即可好转。咽喉开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等临床症状减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后熬制的时间不一样工序繁琐。
目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局检验批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3-4疗程即可康复。
详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)蚌埠工农 阜南华利 安庆宝芝 宿州兴华 亳州济世堂 铜陵锦都 宣城普华氏安字店 淮南仁济 淮北八分店 六安大别山路50号药房

骨关节疼痛, 肿胀, 积水 遇良药 一夜显奇效

最后三天举行买7送3, 10送5, 20送15 优惠大活动
关节疼痛, 僵硬, 肿胀积水, 下蹲困难, 让广大患者吃尽了苦头, 现代医学已探明这是骨质增生, 滑膜炎, 髌骨软化、半月板损伤等病症在作怪, 病因在于软骨酶流失过多, 滑膜润滑营养功能低下, 软骨过度磨损所致, 几种病常常相伴而生, 单独治疗很难奏效, 成为医学界头号难题之一。
北京协和退休医师侯廷翰, 自幼酷爱中医, 根据元代秘方研制的“仙草骨痛贴”是针对“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎”等疾病的特效药物, 其富含多种生物活性酶, 可钝化胃刺, 对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能, 不仅能控制阻止膝关节病的蔓延, 发展和恶化, 而且可是患者可取得满意的治疗效果。急性患者用药后数天就能见效, 1-2个疗程可恢复正常生活。
芜湖路黄先生道:我患膝关节病十年, 上下楼关节撑不住劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步, 严重时关节还会出现肿胀积水, 医院检查诊断为:膝关节进行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎, 大夫建议换关节...。去年10月12日女儿给我买了十盒“仙草骨痛贴”, 贴了五天腿就能打弯了, 2个疗程后关节灵活, 行走自如, 至今没有复发。”
一个疗程18天根据病情轻重需8-12盒, 外地免费邮寄, 药到付款。
咨询专线:0551-2834698
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)